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Auch in Mullahland gibt`s
Meinungsverschiedenheiten. Auf
der Internet-Seite Roozonline.com
wird von einer Umfrage im Auftrag
des iranischen Staates berichtet,
wonach

l 69 Prozent das Atomprogramm
nicht für ein »nationales Projekt«
halten,

l 86 Prozent meinen, dass sich
dieses nicht lohne, wenn der Preis
ein Krieg wäre,

l 98 Prozent glauben, dass es den
Iranern in diesem Fall so ergehen
werde wie den Irakern.

Flugs schlug Kayhan, die Zeitung,
die den Klerikalen nahe steht,
zurück. Aufgrund einer anderen

Umfrage meldete sie, dass 89
Prozent der Professoren und 87
Prozent der Studenten
»entschlossen das iranische
Atomprogramm verteidigen«. Ob
Volkes Stimme wieder mal klüger ist
als die Intelligenzija?
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